宮城第一信用金庫との包括連携協定締結について

(協定締結式 令和4年3月22日(火) 11時30分 市長応接室)

【目的】

宮城第一信用金庫が持つ知識やノウハウを活用し、ともに事業展開を行うことにより、 地域の活性化と市民満足度の向上を図る。

【主な協定項目について】

- 1 情報発信支援に関すること
- 2 金融機関に関すること
- 3 空き店舗活用に関すること
- 4 災害対応に関すること
- 5 関係人口創出に関すること

【具体的にどのような事業展開をしていくのか】

主に、首都圏等におけるイベント開催時の首都圏関係者への情報発信や、地元事業者を対象とした金融セミナーの開催など、関係人口創出及び地域経済活性化に向けた取り組みを進めていく。

1 情報発信に関すること

行政の事業や取り組みを窓口、ウェブ等により発信する 全国254信用金庫のネットワークを活かした観光情報の全国発信

2 金融教育に関すること

地域課題と金融の結びつきをテーマとした講演会への講師派遣 若手経営者の育成を目的とした経営塾の開催と支援セミナー開催

3 空き店舗活用に関すること

地元商店街の空き店舗情報の収集と市との情報共有 空き店舗の利活用を検討する事業者への補助事業活用支援

4 災害対応に関すること

大規模災害時の帰宅困難者受け入れスペースの確保 非常時に近隣住民への提供が可能な余剰食糧の備蓄

5 関係人口創出に関すること

首都圏等のイベント時における民間事業者や首都圏在住者への情報発信 交流人口増加の創出に関する事業を支援する